
      Gran, 11.12.24

Referat fra SU (samarbeidsutvalg)-MØTE 

Til stede: 
Tor Brekke Skjøtskif,  irss Grinaker, Liv  ari Melbostad,  ari Alm Berget og Marit Øistad

Saksliste: 

Sak 9 2024/25: Godkjenning av innkalling 
Innkalling godkjent

Sak 10 2024/25: Nasjonale prøver
13 elever på 5.trinn, noe fritak i mate og engelsk. Alle har vært med i lesing. 
 ommer ut et svar sammenlignet med Gran kommune, Innlandet og hele landet. 
Elevene ligger på nivå 2 av 3 i mate.  ontaktlærer var ikke sl stede når prøven ble tat. 
Engelsk ligger over snitet.  gså i lesing. 
Har ikke rukket å gå igjennom resultatet med hele lærerstaben enda, men det er ikke for 
sent.  

Sak 11 2024/25: Økonomi/ budsjet
I sluten av budsjetåret nå. Lite bruk av vikarbudsjet. 
Ligger greit ann, ubalanse på ca. 90 000. Stor regning på vedlikehold av gymsalapparater. 
Noe mindre inntekt pga færre barn på SF . 
Nyt budsjet er lagt for neste år. Ca. en sslling mindre i forhold sl dete året. Budsjetet er 
delt i 2, vårhalvåret og høsthalvåret. 

Hvis det blir sl at skolen består et år sl må budsjetet justeres noe, hvis det ikke starter 
1.klassinger. 

Lavt sykefravær, ligger på ca. 4% mot 8 % i for. 

Sak 12 2024/25: Gjennomgang av fag- og tmefordelingen ved Sanne skole
Lik sånn det har vært på Sanne i mange år. Regnes på årssmer. 

Sak 13 2024/25: Nyt fra alles ståsted. 
Skolen – de voksne jobber bra. Har godt fokus på læring og trivsel, gode på å drive med det 
de skal, inn mot elevene.  Gode på å drive med prosjekter og temaer. Aksvitetslederne har 
hat en utedag i dag, juleorientering. Delt i småskolen og mellomtrinnet, kart og spørsmål. 



Elvene blir kjent på tvers av trinn. Har også hat en bokuke med tema Alf Prøysen, som endte
med en felles utsslling og naturss. Vanskelig og drive med et langsiksg utviklingsarbeid ut 
ifra situasjonen skolen er i nå. Det er fortsat valgfag. 
Hilde Laderud har vært og informert om prosessen rundt nye arbeidssteder. Lærene virker 
posisve sl å bli på Sanne et år sl om det skulle bli utallet, men at de vet hvor de skal starte 
opp i august 2026. De ansate føler informasjonen i forhold sl nye arbeidsplasser ikke har 
vært gode. Vært frustrasjon rundt det i lærerkollegiet. 
Hvis alternasv to blir vedtat, blir det en ny prat rundt ønsket arbeidsplass for lærerne.  Alle 
skal få vite nyt skolested på likt, selv om oppstarten er ulik. 

FAU- jobbet med å arrangere kino og Peppes for elvene. Har bidrat inn med saf og 
pepperkaker sl AL dag.  g planlegger nå årets juleavslutning. Vært mye fokus på 
skolestruktur/nye grenser og plassering av dagens elever. Sate i gang med å arrangere et 
møte med poliskere, men så ble sl et større møte for hele kommunen. Det skal 
gjennomføres i morgen, 12.12. Veldig posisve sl alternasv to og føler vi har blit hørt på 
innspill vi har kommet med. 

Politkken – diskusjon rundt paviljonger i parset, set på at dete er en reel løsning man kan 
gå for på Trintom, også økonomisk.  Ingen har tat sterkt sl ordet for alternasv 1. Hensyn 
nord-sør akse og ikke splite klasser veier tyngre enn at lærerne må vente et år ekstra. Tar 
med seg at det må komme en avklaring rundt nye førsteklassinger. Su er spilt inn som en 
avvikling for å spare økonomi. 

Referent

Marit Øistad 


